

親愛的同工及領袖們，

教會重新開放進一步指引

2021年7月12日，首相鮑里斯·約翰遜再次確認，大多數針對新冠疫情的限制將從7月19日起取消（在英格蘭推出解除封鎖的第4階段）。請點擊以下鏈接閱讀詳情：

<https://www.gov.uk/government/publications/covid-19-response-summer-2021-roadmap/covid-19-response-summer-2021>

教會除了聽從政府的指引外，還有責任照顧會友的福祉，並為同工和會眾來敬拜上帝提供一個安全的環境。這符合「愛人如己」（馬太福音 22:39）和「各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事」的聖經教導。（腓立比書 2:4）本著堅持這些原則的精神，我們給予以下指引。

感謝大家為準備重新開放教會場所進行主日崇拜的辛勤努力。繼教會理事會於6月22日向同工、領袖、及教會會友發出的信函後，為了繼續支持各個堂會的管理，預備好在未來幾週陸續重新開放，教會理事會更新了以下的指引，適用於7月19日起的時期（第4階段的實施）：我們還正處於第3階段，現有的指引都將保留。

1. 教會理事會希望各堂會按計劃在今年7月重新開放實體崇拜。這樣做的目的是允許和歡迎會友在沒有壓力的情況下親自回來敬拜，逐漸恢復再次聚會的正常生活，並能夠在合理安全的環境中更好地分享交通。
2. 如果第4階段推出，7月採取的任何預防措施將以教會指引為準，而非以政府提出的指引為準。
3. 鑑於該病毒將仍在我們社區中，教會理事會理解並希望減輕一些會眾表達的擔憂，同時努力與整個社會取得平衡。理事會鼓勵同工和領袖們一起進行風險評估，為他們的會眾準備和實施預防性安全措施，盡量減少一些風險，同時自重開之日起4到8週的時間內監測和評估疫情的發展。

從7月教會重新開放歡迎會眾回來聚會時，同工和領袖們有責任與會眾討論正在實施的一些安全措施並提出建議。雖然執行其中一些安全措施可能具挑戰性，但理事會相信，藉著教牧同工和領袖與會眾會友之間的良好關係，能獲得大家理解，會眾的健康和安全對我們的教會同樣重要。

4. 理事會鼓勵會眾繼續保持良好的個人衛生習慣，包括勤洗手、避免觸摸臉部以及妥善處理用過的紙巾和口罩。由於新冠病毒主要是通過空氣或接觸傳播，並且最有效防止病毒傳播的措施是戴口罩和保持社交距離，因此所有事奉人員和會眾都必須戴口罩保護自己和他人，除非他們根據政府指南獲得豁免。良好的通風也有助於將風險降至最低。
5. 崇拜期間允許唱歌但要佩戴口罩。
6. 理事會支持各堂會使用獨立包裝聖餐餅和杯的新做法及使用奉獻箱。為了盡量減少不必要的接觸，我們建議會眾自攜聖經，而經文亦會顯示在屏幕上。

7. 主日崇拜中不會傳遞奉獻袋。堂會理事會應鼓勵會眾以電子方式奉獻，也為現金奉獻者提供密封好的奉獻箱，並在旁邊提供奉獻封。
8. 有些堂會的會眾人數或許會超過禮堂可容納的規定人數。保持社交距離在 1 米以上。我們將使用登記制度，讓會眾可以預先登記參加主日崇拜，直至疫情的風險降至最低為止。
9. 教會提供的午餐和茶點往往會鼓勵會眾聚集並在室內停留更長的時間。有關安排將暫不會恢復。
10. 上述指引應清楚地展示在禮堂和每個房間。
11. 在遵守上述預防措施的情況下，通常在教會中心聚會的團契小組可在 7 月 19 日後恢復。
12. 外部機構組織同意遵守上述預防措施，則可在 7 月 19 日後恢復租用或預訂我們的場所。

教會希望在重新開放時採取比政府的指引更謹慎的方法來保護教會同工團隊和會眾。如果大家有任何疑問或關注，請隨時與教牧同工、鄧慶宜長老或林淑娟姊妹聯絡。

最後，新冠疫情很可能是你我有生之年從未經歷過的情況，而且這個情況還會持續變化和不斷演變。因此，我們需要仔細監控情況，並隨著情況的迅速發展而作出相應的改變。任何改變都會與教會同工團隊討論，我們建議大家遵循他們的指示。我們虔誠地尋求上帝的智慧和保護，以幫助我們在正確的時候採取正確的步驟來重新開放我們的教會。願上帝賜福給我們，並使我們成為會友和朋友的祝福。

「神阿，求你憐憫我，憐憫我。因為我的心投靠你。我要投靠在你翅膀的蔭下，等到災害過去。」詩篇 57:1

主佑

黃志尚弟兄
教會理事會主席